

# 山东胶南市四位法轮功学员被劫入济南监狱

(明慧网通讯员山东报道) 山东青岛胶南市法轮功学员张茂源、李启兵、耿德孝、殷启业，日前被中共法院非法判刑，十月十六日被劫持到济南监狱。现已知：张茂源被非法判七年、李启兵三年半、耿德孝五年；殷启业的情况还在核实中。

## 孝子遭绑架，残疾父母无人照顾

青岛胶南市政法委、“六一零”(中共专门迫害法轮功的非法组织)伙同公安在今年三、四月份，绑架了十四名法轮功学员。其中张茂源、封金华夫妇三月二十七日下班时被张家楼派出所恶警从家中绑架、非法抄家。张茂源被非法关押在胶南市拘留所，警察不准任何亲人探视；封金华被劫持到青岛大山拘留所，后因出现高血压拘留所拒收，胶南政法委与“六一零”又将封金华劫持到济南洗脑班继续迫害。

张茂源、封金华夫妇，因修炼法轮功身体健康、孝敬老人，也是胶南全小河东村人都公认的大好人、大孝子。家中有两位重病父母，父亲八十五岁是一位残疾军人，已瘫痪十多年；母亲八十七岁双目失明不能自理。平时两位老人吃饭全由夫妻二人一勺一勺喂饭喂水，擦屎擦尿。

夫妻俩被绑架后，两位老人被锁在屋里两天没有吃饭，等其他亲属知道后，老人已经饿了两天了，两位老人哭喊着：我的儿子哪，怎么不给我们做饭吃？在场的亲人邻居都哭了。现在两位老人无依无靠，村民都大骂共产党太没人性，喝人民血汗的公安恶警太没人性，这样的好人孝子他们都抓，王法何在？天理不容啊！

## 医生被劫持，幼女以泪洗面

李启兵，四十五岁，胶南市

妇幼保健院医生，家有父母都近八十岁了，和只有七岁的女儿真真，还得赡养岳父岳母。女儿真真刚七岁，今年就要上小学了。因为真真的妈妈去了海外打工，所以真真和爸爸相依为命，感情特别好。

三月六日中午，李启兵在家中被恶警绑架的时候，真真没在家里。爷爷奶奶不敢告诉她实情，怕她伤心，就说爸爸外出办事去了，过几天就回来。过了好几天了爸爸还不回来？真真追问姥姥爸爸什么时候回来？真真很想爸爸，姥姥看到幼小的真真禁不住伤心落泪。一天，真真从幼儿园回来，还没有看到爸爸在家，不由得号啕大哭起来，那歇斯底里哭声伴着不断的呕吐。

李启兵被非法关押在胶南市看守所期间，胶南市“六一零”不许家人看望，真真的爷爷一直没有见到真真的爸爸。在爸爸被

关押的一个多月的时间里，白天真真有姥姥接送去幼儿园，晚上她一定要姥姥送她回家，她好等着爸爸的消息。

几天后，真真的爷爷接到了胶南市“六一零”送达的对李启兵的非法批捕令，真真盼望与爸爸团圆的愿望落空了。

八月六日，胶南法院已对耿德孝、殷启业、李启兵非法开庭；二十二日，已对张茂源进行了非法开庭。八月二十三日上午十点，胶南法院对四位法轮功学员张淑新、张淑闻、陈玉珍、封金华非法开庭，庭审不足一小时草草了事。法庭上，所谓公诉人孙春芳匆匆宣读案件，法官刘金仁对被指证的所谓“证据”草草进行了审理，整个过程尽显中共对法律及社会正义的践踏，以及对社会良知的无视。

# 修法轮功得新生 刘雅琪讲真相遭冤狱

(明慧网通讯员山东报道) 二零一二年四月十四日上午，山东平度法轮功学员刘雅琪在集市上讲真相时，被平度“六一零”(中共专门迫害法轮功的非法组织)和平度国保恶警绑架，在平度拘留所非法关押十四天后转押到青岛大山看守所。七月十九日被平度法院非法秘密判三年六个月刑期。现刘雅琪被非法关押在山东女子监狱。

## 修法轮功喜得新生

四十四岁的刘雅琪女士，平度市店子镇曹家村人。她原在东北生活，后因婚姻不幸，与前夫离婚后心情一直不好，再加上胃病、颈椎病、坐骨神经痛、腰椎间盘突出、妇科病、失眠等疾病折磨得她痛苦不堪。

后来，修炼法轮功的姐姐将她接到平度张舍定居。二零零五年五月，刘雅琪也走入了大法修炼中，让她倍感惊喜的是，修炼法轮功不长时间，折磨她多年的疾病竟然都不翼而飞了，真正体会到了无病一身轻的滋味，心情也变得开朗起来了。

刘雅琪到平度后，在张舍镇驻地开了一家服装加工店。受益于大法的刘雅琪忍不住向来往的顾客及周围邻居分享修炼法轮功后心中的赞美与喜悦。

## 被关洗脑班两个月

二零零六年七月十六日中午十二点半，由于不明真相者的诬告，六名恶警突然闯入刘雅琪家中，将其劫持到平度“六一零”洗脑班进行迫害。

二零零六年八月三日下午，刘雅琪的姐姐和姐夫一同去平度“六一零”洗脑班看望刘雅琪，只因姐姐和姐夫也是法轮功学员，不法人员就把其姐夫王明良扣押下了，姐姐因不配合恶徒的迫害，当场遭到七、八个恶人的毒打，并诱骗说把她送回家。当不法人员来到店子镇派出所时又伙同恶警一起到其姐家非法抄家，抢去大法师父法像、讲法带，还有光盘、卡片等物品。当看到院内墙壁上有“真、善、忍”三个字时，恶人用铁锹恶狠狠地一锹一锹地往下铲。

中共人员做贼心虚，开的黑

色轿车连牌子也没有，有人问他们谁让他们干的，他们声称“是法律让我们干的”。刘雅琪被关在洗脑班迫害了两个月后，才重获自由。

## 被秘密判三年六个月

二零零八年，刘雅琪和现在的丈夫组织了新的家庭。在刘雅琪的影响下，原脾气暴躁、好勇斗狠的丈夫也收敛了许多，真是“佛光普照，礼义圆明”。然而好妻子刘雅琪却再次遭到恶警的绑架。

二零一二年四月十四日上午，刘雅琪在店子集上讲真相、发放弘扬中国传统文化的神韵晚会光盘时，被平度“六一零”恶人代玉刚、国保恶警刘杰等绑架到店子派出所，之后被非法抄家。

店子派出所恶警徐月勇给整理好构陷材料后，下午把刘雅琪劫持到平度公安局拘留所内关押。第十四天，刘雅琪再被转押到青岛大山看守所。

七月十九日，刘雅琪被带到该所内一间小屋子里，平度法院



图：刘雅琪



图：被恶人用铁锹铲过的“真、善、忍”三个字

的所谓“法官”没有开庭审理，直接对刘雅琪宣判，诬判刘雅琪三年六个月刑期。为抗议对自己的非法判决，刘雅琪当场将判决书撕得粉碎。现刘雅琪被非法关押在山东女子监狱。